

# 加油! 深改

·郑报大厨房

正商地产 ZENSUN

热原师祝全国两会胜利召开

## 前线生产后方加工多平台分发, 视频直播齐上阵 融联新活准 探索深融我们在路上

■ 记者手记

### 因为有你, 因为梦想 我们一起温暖前行



全国两会郑州融媒体北京报道即将结束,回首自2月中旬以来各版块的前期筹备至两会期间以“融、联、新、活、准”的前线生产、后方加工,多平台分发,视频直播齐上阵,全方位探索两会新闻报道的媒体深融之路。

对于一直在新闻路上行走的我,感慨良多;对于相互照应、默契合作的队友,感恩在心。她(他)们工作的模样总徘徊在眼前,感动于心上,一个个“围追堵截”的身影,一次次“编剪校对”的调整,一回回前后方信息的沟通,一声声循循善诱

的审核指挥。这是一个团队的力量,这是一个怀揣新闻理想的集体,这是一支经得起实践检验的队伍。

这次报道中我担任直播版块的小队长,直播团队作为此次报道的特色和亮点,我们通过种类丰富的H5视频自宣、每天不同的语音播报、不同的直播栏目和朴实感人的“三八妇女节”——爱要大声说出来特别策划,在全国两会的新闻报道中屡次创造了10万+的好成绩。这让我想到了一段话,“一堆沙子是松散的,可是它和水、水泥、石子混合后,比花岗岩还坚韧。”

对于这样的团队,这样的精神,我的内心充满感谢。

所有的所有都离不开每一个细节,所有的所有都需要你我合力,所有的所有都因同心同德而汇集在一起,所有的所有都因每一个你的存在而绽放美丽。正如这当下的季节,春满大地,万物生长,因报道任务而日夜相伴的“战友”情愫,一日更比一日深,一日更比一日长。

因为有你,我们充满力量;因为有梦,我们一起温暖前行。  
郑报融媒记者 杨梅

### 服务为本

### TCL电视赢得消费者售后满意度五星评价



3月6日,由中国电子商会消费电子产品调查办公室组织举办的“2017年中国平板电视品质与服务座谈会”在京召开。会上发布了《2017年中国平板电视产品质量报告》、《2017年中国平板电视售后服务及消费者满意度调研报告》,并公布了消费者使用以及售后满意企业。2016年全球电视出货量突破2000万台, TCL同时获得“消费者使用满意度五星评价”及“消费者售后满意度五星评价”两项大奖,再次证明了在产品和服务上的强大实力。

与会专家表示, TCL成立36年以来不断推陈出新,在量子点电视、曲面、HDR等领域取得了重大突破,与华为并肩成为中国智造的典范。2016年TCL出货量超过2000万,能取得如此亮眼的成绩,源于用户对于其电视产品品质的认可和信任。

另一方面,售后服务是评判已有用户对产品、品牌满意度高低的重要指标。中国电子商会副秘书长陆刃波表示,售后服务作为企业营销战略中不可或缺

内容,将在推动企业竞争力提升、打造品牌形象上起到非常重要的作用。

TCL多媒体相关人士在现场表示,此次同时获得“消费者使用满意度五星评价”和“消费者售后满意度五星评价”两项大奖,源于所有用户的肯定, TCL将不断推出创新产品,并一如既往地保持服务质量。

为回馈用户对TCL的信任, TCL将携2017年新品—C2剧院电视在3·15期间举办“唱享3·15,好声音定义好电视”活动。活动期间,消费者可到TCL各大卖场,体验最新产品C2剧院电视的K歌功能并录制个人作品,即可领取TCL新品预售券,此后凭预售券购买C2剧院电视,可获赠价值397元天籁K歌大礼包,包括K歌话筒和会员年卡,消费者在家就可以享受专业KTV的演唱效果。此外还有TCL 55英寸4K曲面、平面爆款机型秒杀价震撼来袭, TCL将为消费者打造年度最有诚意的品质消费节!

朱江华

### 从文字记者到出境主播 勇敢转身 融出精彩



当G566列车出发的笛声鸣响,徐徐离开郑州东站的月台,不论是连续11年报道全国两会的“女汉子”,还是首次进京奔赴战场的两会新人,郑州融媒体报道团队满怀着使命感踏上了两会新闻的“主战场”——北京。

连续3年参与全国两会报道,我逐渐从“两会新人”成长为一名老兵,从一开始身居后方整理录音材料,到参与现场采访代表、委员,再到如今面对镜头与代表委员对话,身份也从一名文字记者“变身”出境主播,随着角色的转换,在心里我觉得自己仍是个“两会新兵”。

郑州融媒体新闻会客厅里、河南大厦一楼大厅、小组会议会场的走道里甚至是代表回房间乘坐的电梯里。任何一个可能有代表、委员出现的地方,都能看到我们的身影,不管是贴着郑报融媒标志的蓝绿色

卫衣,还是鲜艳的红色外套都格外抢眼,手中和身上的标志已成为我们的一张名片。做客郑州融媒体新闻会客厅的全国人大代表薛景霞接受采访时对近几年郑州媒体的融合发展与进步赞赏有加。“来到这里就像在郑州一样,像在咱自己的家门口,能够及时把两会上的好声音传回家乡,非常好!”采访中,越来越多的驻豫全国人大代表为我们传统媒体的转型融合点赞,为我们的报道团队和郑州融媒体点赞,每在此时,作为其中的一员,一种自豪和荣耀就会从心底涌出。

的确,随着媒体的不断融合,每个记者的身份也在不停地转换。而每一次新的尝试,都是在挑战中成长的过程。这也正是时刻把自己当成新兵的我,连续3年参与全国两会报道的最大收益和感悟。  
郑报融媒记者 肖雅文

### 郑州融媒体聚焦全国两会

郑州人民广播电台 每天7:00在FM98.6、FM93.1直播,9:00在FM98.6重播。每天18:30在FM98.6播出。  
郑州电视台 一套11:50《新闻360》节目,19:33《郑州新闻》节目,重播22:00。